

Medieninformation

Stellungnahme zu Äußerungen des AfD Landtagsabgeordneten Ralph Weber

Universität Greifswald, 26.04.2017

Die Universität Greifswald distanziert sich ganz entschieden von den unsäglichen Äußerungen des AfD-Landtagsabgeordneten Ralph Weber auf dessen Facebookseite.

Dafür muss er sich als Privatperson und als Abgeordneter verantworten. Daher fordern wir auch die Mitglieder des Landtages Mecklenburg-Vorpommern auf, ebenso nachdrücklich den Äußerungen von Ralph Weber entgegenzutreten.

Ralph Weber wurde 1997 an der Universität Rostock zum Professor berufen. Im Rahmen des Personalkonzeptes des Landes Mecklenburg-Vorpommern und der Zielvereinbarungen mit den Hochschulen des Landes wurde er 2009 an die Universität Greifswald versetzt.

Ralph Weber ist seit 2016 Abgeordneter der Landtages Mecklenburg-Vorpommern und entsprechend den Regelungen des <u>Gesetzes über die Rechtsverhältnisse der Mitglieder des Landtages von Mecklenburg-Vorpommern - Abgeordnetengesetz</u> als Hochschullehrer beurlaubt. Seine Professur wird gegenwärtig vertreten.

Ansprechpartner an der Universität Greifswald

Jan Meßerschmidt
Presse- und Informationsstelle
Domstraße 11, Eingang 1
17489 Greifswald
Telefon 03834 420 1150
pressestelle(at)uni-greifswald(dot)de